
Škola u bolnici – Dan sigurnijeg interneta 

U Zavodu za onkologiju i hematologiju „Dr. Mladen Ćepulić“ Klinike za dječje bolesti 

Zagreb svake godine obilježavamo Dan sigurnijeg interneta kroz sve nastavne predmete. 

Učiteljice prilagođavaju sadržaje uzrastu učenika i kroz edukativne materijale upoznaju ih s 

pravilima ponašanja u virtualnom okruženju te mjerama opreza za sigurnije korištenje 

interneta.  

Učenici su dobili kartice kreirane na http://pano.hr/ pomoću kojih su pojasnili zadane ključne 

pojmove: osobni podaci, digitalni trag, autorsko pravo, Hrabri telefon, e-nasilje… Pri tome je 

naglasak bio na mjerama opreza u digitalnom svijetu. Potom su pregledali prigodne materijale 

na edukativnim web portalima: petzanet.hr, csi.hr i netica.hr. Odigrali su nekoliko zabavnih i 

poučnih on-line igara i kvizova. Raspravljali smo o preporukama na edukativnim plakatima 

vezanim za sigurnije ponašanje na internetu.. Potom su učenici rješavali interaktivni listić o 

sigurnosti na internetu:  

https://www.liveworksheets.com/worksheets/hr/Informatika/Sigurnost_na_internetu/Dan_sigu

rnijeg_interneta_gq14824xb . 

Isti interaktivni nastavni listić rješavali su njihovi prijatelji iz 4. razreda OŠ Rajić koji su na 

satu Likovne kulture izrađivali stripove na temu sigurnosti na internetu. Učenici Škole u 

bolnici kreirali su stripove on-line na https://www.makebeliefscomix.com/.  

5. veljače 2019. u 11 h održali smo videokonferenciju s učenicima iz OŠ Rajić te smo 

ponovili naučeno o sigurnosti na internetu i provjerili svoje znanje Kahoot kvizom: 

https://create.kahoot.it/details/dan-sigurnijeg-interneta/c40ce327-3307-447d-af1c-

cea9c5461e62 

Učenici Škole u bolnici i učenici OŠ Rajić pokazali su da vode računa o sigurnosti na 

internetu i na zabavan i edukativan način obilježili Dan sigurnijeg interneta zajedničkim 

snagama. Digitalna tehnologija omogućila im je susret i zajednički rad bez obzira na 

udaljenost. Pri tome su osvijestili da  u virtualnom svijetu trebaju biti oprezni i pristojni kao i 

u realnom životu. 
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